

一天车也没学，被扣600元学费？

驾校:只要报名并开出审核单子,就不能退款

本报枣庄7月17日(见习记者 李婷婷)“我一天车也没学,竟然扣我600元,真不知道驾校到底是怎么弄的。”17日,市民管先生说。

据介绍,家住市中区的管先生,于去年10月份在枣庄某驾校花2600元报考小型汽车C1的培训。由于自身原因,管先生一直没有参加驾校的培训,今年7月份,管先生想让驾校退还报名的

费用,但是令管先生不解的是,他一天都没有参加培训,驾校却从他的报名费中扣除了600多元。

就此事件记者咨询了枣庄某驾校的陈教练,陈教练告诉记者,学员在报名交款后,驾校会在第一时间对学员的信息进行审核,并打印审核通过的单子,以确保学员能够尽早参加科目一的考试。一般只要报了名,即使一天没学,只要开出了审核单

子,根据协议上的要求就不能退款。

据了解,报名的学费由考试费和培训费组成,考试费700元是统一的,而培训费是驾校在符合《关于机动车驾驶员培训收费标准》的范围内,根据自己的情况进行标价的。如果由于学员自身的原因要退款的话,驾校和交警队会扣部分费用。一般根据是否参加科目一考试从考试费中分别扣除100元

左右和40-50元的费用,而培训费的扣除,不同驾校有不同的规定,一般是按规定扣除培训费的20%。

对于报名后没有参加任何培训的学员,可以在两年内免费随时参加培训,而参加完科目一考试的学员,必须在规定时间内参加剩余科目的考试。因此,准备参加驾校培训的学员应安排好自己的时间,以免带来不必要的困扰。

相关链接

驾校收费面面观

根据规定,机动车驾驶员考试费应按照山东省物价局、财政厅文件规定的标准执行,即汽车、低速载货汽车驾驶员考试费每人每次700元;其他机动车驾驶员考试费每人每次400元。考试费在学员报名时与培训费一并收取。

初学驾驶员免费补考一次后仍不及格的,再参加第二次补考的,补考费可按相应的科目单独收取(道路交通安全法律、法规和相关知识考试费每人每次60元;场地驾驶技能考试费:汽车、低速载货汽车驾驶员每人每次120元,其他机动

车驾驶员每人每次60元;道路驾驶技能考试费:汽车、低速载货汽车驾驶员每人每次180元,其他机动车驾驶员每人每次80元)。学员第二次补考仍不及格,公安部门不得再予以补考并收取考试费。同时,山东各市可在基准价格上下浮动

20%的幅度内,制定本地收费标准;对考试不合格、学员要求继续参加相应培训的,培训费应按实际培训学时和相应收费标准减半收取;学员中途退学的,应照实际培训学时和相应标准扣除培训费后,如数予以退还。 李婷婷 整理

饮料瓶“从天而降” 出租车玻璃被砸

本报枣庄7月17日讯(见习记者 白雪岩)夫妻二人当街吵架,丈夫一气之下将手中的饮料瓶猛地一扔,正好砸到一辆行驶中的出租车前挡风玻璃上,所幸只是玻璃被砸坏,但驾驶员却被这从天而降的“飞行物”吓了一大跳。

出租车司机王德军告诉记者,7月14日晚11点半左右,他开着车沿兴安街从东向西行驶,当行驶到一家KTV门前时,他看到路南有人像是要过马路,他就减慢了速度,就在这时,一个不明硬物突然砸到了他的挡风玻璃上,顿时玻璃就被砸破了,王德军吓了一大跳,赶紧

停车,并立即报了警。王德军心有余悸地说:“现在想想,心里还有点后怕,当时‘砰’的一声,无缘无故一个东西就砸到眼前,幸好当时车里没有乘客,路上行人也不多,否则都得被吓坏了。”

当王德军下车后,路边一男一女急忙赶来道歉。据那名男子讲,他和妻子是夫妻俩,两人因为琐事吵了起来,争吵中,男子一气之下将一瓶饮料扔了出去,正好砸到王德军驾驶室的前挡风玻璃上。

几分钟后,市中区解放路派出所的民警赶到现场,经调解,扔饮料瓶的夫妻俩答应赔偿前挡风玻璃及王德军的误工费。



如此乘凉,险!

烈日炎炎似火烧,汽车里不开空调更是酷热难挡。17日,记者在市区一路段发现,有位市民为了凉快,将手脚伸出了车窗外,既不安全也不雅观。

见习记者 赵艳虹 摄

银座INZONE

银座购物广场峯城店

即将开业 敬请期待.....

银座购物广场峯城店是山东省商业集团总公司(原省商业厅)长清的大理石企业,是山东省政府重点扶持发展的公司,集团2010年度销售收入370亿元人民币,企业规模和效益水平一直稳居省内同行业的领先地位,连续多年位列全国百强“十强”。

银座购物广场峯城店是集购物、餐饮、娱乐、休闲为一体的大型购物广场,经营面积达12万平方米,经营品牌达8000多个,优雅的环境、齐全的功能、一流的商品、温馨的服务是购物休闲的理想场所。

银座购物广场峯城店共三层:一层主要经营生鲜水产、粮油副食、休闲食品、超市饮料、营养保健、百货针织、洗涤化妆、办公用品、手机数码、图书音像;二层主要经营化妆品、金银珠宝、钟表、皮鞋皮具、女士时装、针织内衣、羊绒羊毛;三层主要经营男士服装、运动休闲、大小家电。

为方便广大顾客,银座购物广场在楼层设有服务台,提供传真复印、礼品包装、自动充值等服务,另外还设有贵宾室、美容等休闲服务项目,为您的生活提供全方位细致周到服务。一流的一只空调系统使室内四季如春,可靠的楼宇自控系统,为您提供放心的购物环境,先进的计算机系统为您提供快捷、便利的服务。